
                                               

 

Проведе се заключителна пресконференция по Проект № BG05SFOP001-2.006-

0008 „Усъвършенстване на специализираните знания и умения на служителите в 

МЗХГ“ 

 

На 20 август 2019 г. се проведе заключителна пресконференция по Проект № 

BG05SFOP001-2.006-0008 „Усъвършенстване на специализираните знания и умения на 

служителите в МЗХГ“, финансиран от Оперативна програма „Добро управление“ 2014-

2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

На пресконференцията бяха посочени постигнатите резултати от изпълнението на 

дейностите по проекта. 

Допълнителни знания и умения получиха над 240 служители от министерството. 

Обученията са свързани с актуална тематика в областта на земеделието: „Технически 

аспекти във връзка с прилагането, администрирането и контрола на изпълнението на 

изискванията, посочени в Регламенти №1305/2013, №1306/2013, №1307/2013 и 

№1308/2013 на ЕП и на Съвета и приложимото национално законодателство, във 

връзка с установените правила за директни плащания, пазарни мерки, както и схеми и 

мерки по ПРСР за земеделските стопани в рамките на новата ОСП - 2015-2020”, 

„Селскостопански практики благоприятни за климата и околната среда (зелени 

директни плащания). Екологично насочени площи – видове, характеристики, 

екологична стойност при изчисляване на размера на площите, коефициенти за 

преобразуване и тегловни коефициенти, допиращи се ЕНП, идентифициране и 

очертаване на ЕНП”, „Мерки и дейности за засилване на експортните позиции на 

аграрни продукти с висока добавена стойност - добри практики в ЕС”, „Приложение на 

нови технологии в процеса на поддържане на Системата за идентификация на 

земеделските парцели (СИЗП)”, „Съвременни тенденции и политики за подобряване на 

ефективността и ефикасността на административните структури”, „Специализирани 

умения за одитори”, „Промени в ОСП на ЕС след 2020 г. - първи и втори стълб”. Част 

от обученията се проведоха извън работното място, в к.к.Боровец и Банкя.  

Обученията преминаха при голям интерес от страна на обучаемите. Фирмата 

организатор на обученията покани лектори от Европейската комисия, които 

представиха актуални промени в законодателството на Европейския съюз и дадоха 

ценни съвети на обучаемите при организиране на ежедневната работа на 

министерството.  

 С преминаването през тези обучения се постигнаха целите на проекта: 

повишаване на специфичните знания и умения на 241 служители в МЗХГ чрез 

провеждане на специализирани обучения и надграждане, разширяване и задълбочаване 

на експертните компетентности на служителите в администрацията на МЗХГ чрез 

организиране и провеждане на 7 специализирани обучения. 
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